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議会運営委員会会議録 
平成２４年６月２０日（水） 

（開 会）１６：３０ 
（閉 会）１６：３４ 

案  件 
１ 議会の運営について 
２ 議長の諮問について 
３ 議会の会議規則、委員会に関する条例等について 
 
【 内 容 】 
１ 請願の取り扱いについて 
「請願第５号 新庁舎建設に関する請願」の取り下げについて 

２ その他 
次回委員会開催予定  ６月２９日（金）９時３０分から 

 
○委員長 
 ただいまから議会運営委員会を開会いたします。「議会の運営について」「議長の諮問につい

て」及び「議会の会議規則、委員会に関する条例等について」以上３件を一括議題といたしま

す。請願の取り扱いについて事務局に説明させます。 
○議会事務局次長 
５月１７日付で提出され、６月１日の議会運営委員会でご審議いただいて おりました「請

願第５号 新庁舎建設に関する請願」は、請願者より本日付で取り下げ書が提出され、議長に

おいて取り下げが承認されておりますのでご報告いたします。 
 なお、請願の取り下げに伴いまして請願審査のための開催が予定されていました庁舎建設特

別委員会については非開催となりますのでご了承願います。以上、ご審議方よろしくお願いい

たします。 
○委員長 
 説明が終わりましたので質疑を許します。質疑ありませんか。 
○道祖委員 
 ６月２７日の委員会はなくなったというふうに理解してんですか。 
○議会事務局次長 
 そのとおりでございます。 
○委員長 
 ほかに質疑はありませんか。 
○宮嶋委員 
 これは、あの、請願を取り下げられた理由とかそういうのはないわけなんですか、聞けない

んですか。 
○議会事務局次長 
 「諸般の理由により」ということで取り下げ書が提出されております。 
○委員長 
 ほかに質疑はありませんか。 
（ 「なし」と呼ぶ者あり ） 
質疑を終結いたします。 
おはかりいたします。請願の取り扱いについては事務局説明のとおりとすることにご異議あ
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りませんか。 
（ 「なし」と呼ぶ者あり ） 
御異議なしと認めます。よって請願の取り扱いについては、そのように決定いたしました。 
次に、その他でございますが、次回の議会運営委員会は６月２９日、本会議最終日の朝９時

３０分に開会を予定しておりますのでよろしくお願いいたします。 
おはかりいたします。「議会の運営について」、「議長の諮問について」及び「議会の会議規則、

委員会に関する条例等について」以上３件については継続審査とすることにご異議ありません

か。 
（ 「なし」と呼ぶ者あり ） 
御異議なしと認めます。よって、本件３件は、継続審査とすることに決定いたしました。 
これをもちまして議会運営委員会を閉会いたします。抜けるというのを 


